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Vázsonyi-Welszfeld Vilmost 
megpofozták a Teréz-köruton 

Gyanú* merénylet a liberális vezér ellen — 
Tanu-gyüjtés noteszben nyílt utca során

Berlin, február 16. Mint a lapok 
jelentik. Olchvdry 80 éves volt 
osztrák-magyar repllöhadnsgyot, aki 
december 9-ón 500 drb. haminitott 
ezerfrankos bankjeggyel Jankovich 
magyar ezredes megbízásából Kop­
penhágába utazott, majd onnan Ham­
burgba ment, ahol letartóztattak, 
tegnap a hamburgi esküdtszék ha- 
miepénz forgalomba hozatala miatt

4 havi fogbáira, 
utlevélügy kihágás címén pedig 300 
márka pénzbüntetésre Ítéltek.

Politikai körökben különben élén­
ken tárgyalták azokat a tüneteket, 
amelyek arra mutatnak, hogy Vá 
zsonyiék szét akarják robbantani a 
parlamenti vizsgálóbizottságot. Az 
előre várható kurdarcot akarják a

Két fiatalember megfenyítette Vázsonyi 
Weisafeldet

IA fővárosi lapok legújabban, egy 
állitólagos „politikai“ merényletről 
számolnak be, amelyet VdzMWiyl- 
Nem féld Vilmos, a liberálisok nagy 
hangú vezére ellen követtek voma 
el kedden délben.

A tudósítások szerint Vázsonyi- 
Welszfeld a Teréz-körut 88. sz. ház 
előtt épen autóba akart ezaliani, mi­
kor eléje ugrott két fiatalember, 
návszerint vitéz Vunnoy László és 
Molnár Ferenc, akik közül az e öbbi 
— Vázsonyi Weiszjtld saját elő­
adása szerint —

többször pofonvágla.
Váasonyi az ijedtségtől resz­

ketve,

haláiiőpadlan fordult a nagy­
íjamban összegyűlt tömeghez

és indignálódva kérdezte :
— Látták ezl ? Ki akar itt tanús­

kodni?
Majd ceruzát és papirt véve ki 

zsebéből, tucatjával jegyezte fel az 
egymás hegyén-hálán szorongó, 
tanúskodni akaró terézvárosiak no 
veit,

A két fiatalombert a rendőrök a 
Mozsár utcai kapitányságra vitték.

Vannsy és Molnar a rendőrségen 
azt vallották, bogy vétót akartak 
emelni, mert Vázsonyi Wetszfeld 
nem restelte belevonni a frunh hatni 
bitás ügyébe a Kormányzó szemé­
lyét sem.

Ennek az egészen nevetséges 
.merénylet-ügy*-nek egyébként egy­
általában

semmi politikai vonatkozása 
nincsen,

bár Vázsonyi minden hiábavaló igye­
kezetével azon van, hogy a pofon­
nak, amit kapott, politikai jelentő­
séget tulajdonítson az egész ország.

Különben pedig azon sem vol ni 
mit csodálkozni, ha ez a két heves­

radikális pártok megelőzni azzal, 
hogy mesterségesen felidézett bot­
rány, vagy politikai demonstráció 
formájában kivonulnának a parla­
menti bizottságból, azt a látszatot 
igyekezve kelteni, hogy a parlamenti 
bizottság működése valamely okból 
nem volt helyes.

A Népszövetség nem 
tárgyalja a frankügyet
Genf, febr. 16. A Népszövetség 

főtitkári hivatalától származó in­
formációk szerint a március 8 án 
kezdődő ülésszak programmját már 
véglegesen összeállították. A ma­
gyar frankügy egyáltalán nem sze­
repel rajta.

vérű fiatalember valóban azért fe- 
nyitette volna még a liberálisok nagy 
vezérét, mert a frankügyben nem­
hogy a magyar nemzet érdekeit 
szolgálta volna, hanem épen mindent 
elkövetett a magyarság becsületé 
nek befeketitésére.

A .merénylet’-röl egyébként 
Ernszt Sándor mega is kijelentette, 
hogy azt

senki sem veszi komolyan.
(Talán még maga Weiszfeld sem 1)

Vitéz Vannay vallomása
A VI. kerületi kapitányságon vi­

téz Vannay László vallomásában el­
mondotta, ho-zy hazafias felháboro 
dá-anak adott kifejezést, amikor 
Vazsonyit felpofozta. Vázsonyi ak­
kor, amikor az ország érdekének 
megmentéséről volt szó, olyan ma­
gatartást tanúsított, amely a

legnagyobb felháborodást vál­
totta ki belőle.

— A nemzetgyűlésen a frank-ügy 
vitájában a Kormányzó személyét 
bec-mérelte, a Vitézi Széket pisz- 
kolta és bel- és külföldön a keresz­
tien nemzed irány ellen fejtett ki 
propagandát.

Baz Has érzésem lázadozott en­
nek az embernek alavaió tény­

kedései ellen
és ezért inzuitáltam. Semmiféle meg­
bízást az Ébredő Magiatok részé­
ről és senkitől mástól nem kaptam.

Vázsonyi támadóit öt órás kihall­
gatás után késő délután őrizetbe 
vették. A főkapitányság rendőri per- 
manenciát rendelt el az esetleges 
utcai tüntetések megakadályozására.

A belügyminiszter 
nyilatkozata

Rakovszky Iván belügyminiszter 
a Vázsonyi Vilmos elleni; merény­

letre vonatkozólag a következőket 
mondotta:

A nyomozás meg fogja állapítani 
azt is, hogy egyáltalában áll e va­
laki a merénylet hátterében. A leg­
nagyobb eréllyel és nyomatékkai 
fogja ezt a rendőrség kinyomozni. 
Amikor én biztositok valakit, hogy 
a hatóságok a legteljesebb mérték-

Vázsonyi-Welszfeld merénylet-ügye 
a nemzetgyűlésen

Nincs politikai színezete a pofozkodásnak
A nemzetgyűlés ülésének meg­

nyitása után Kaas Albert báró, a 
mentelmi bizottság elnöke beterjesz 
tette a bizottság jelentését Fábián 
Béla ügyében, akit a Ház Lendvai 
Istvánnal szemben használt sértő 
kifejezése miatt utasított a men­
telmi bizottság elé. Tekintettel arra, 
hogy

Fábián mír bocsánatot kért
a Házban, a bizottság javasolja, 
hogy az ügy felett térjenek napi­
rendre.
> A nemzetgyűlés Így határozott.

Ezután Pakots József napirend 
előtt szólal fel a Vázsonyi ellen 
elkövetett merénylet ügyében, amely­
nek mindenáron politikai színezetet 
és jelentőséget igyekszik adni. Za­
varosan beszól bizonyos ügynökök­
ről, ikiknek a társadalmi egyesüle­
tek felbujtása lett volna a felada­
tuk. Szerinte a miniszterelnök leve­
lezésében is az a tendencia, hogy

Vázsonyi a felelős a társadalom 
nyugtalanságáért-

Biztosra veszi, hogy a jobboldali 
lapok ismét kakaó bomba merény­
letként fogjak beállítani az égisz 
ügyet

Lendvay: 01 mondta, h"gv box <r

Készül a törvényjavaslat a magán­
alkalmazottak nyugdijvalorizáclója 

tárgyában
Nem szabad tulmenni a megengedett határokon - 
Kormányparti értekezlet a valorizáció ügyében

Budapest, február 16. A kor­
mánypárt tagjai kedden este érte­
kezletet tntottak, amelyen jelen 
volt Bad Janes pénzügyminiszter 
és Pesthy Pál igazságügyminist- 
ter is.

Az értekezlet a magánalkalma- 
zottak nyugdijának átértékeléséről 
szóló törvényjava-latot tárgyalta.

Búd pénzügyminiszter rámutatott 
arra, hogy a valorizáció kérdésé­
nek teljes egészében való letárgya- 
lása hosszabb időt venne igénybe 
és ezért volt kénytelen a kormány 
a magánalkalmazottakra vonatkozó 
részt

külön törvényjavas'atbu beter- 
jesitenl.

A javaslat megszerkesztését hes zas

. ben megvédelmezik, amint azt be­
szédemben is mondottam, akkor 
azt

cs&k a legrosszabb akarattal 
fordíthatják arra, mintha ez 

uszításnak volna fektethető.
A rendőri nyomozás egyébként 

mindent a legpontosabban ki fog 
• deríteni.

rei lőtték fejbe 1 (Nagy derültség a 
jobboldalon).

Ezután gróf Bethlen István mi­
niszterelnök emelkedett szólásra és 
a következőket mondotta:

— Ebben a percben nincs még 
hivatalos tudomásom arról, amit 
Pakots bejelentett. Ha Pakots meg-' 
ismétli azt, hogy a kormány távoz­
zék a helyéröl, mert alkalmatlan 
arra, hogy a vizsgálatot pártatlanul 
folytathassa le, úgy arra azt fele­
lem, hogy becsületemet azokkal a 
perfid támadásokkal szemben, ame­
lyet a túloldalról intéznek állandóan 
ellenem,

minden kör&lméiyek között meg 
fogom vedenl!

A miniszterelnök beszédét a jobb­
oldalon és a középen viharos taps 
követte.

A miniszterelnök válasza után a 
napirendre tértek át s a népiskolák 
létesítéséről és fenntartásáról szóló 
törvényjavaslatot tárgyalták, majd 
pedig az interpallácios könyv fel­
olvasása után elhangzott felszóla­
lásokra Rakovszky belügyminiszter 
kijelentette, hogy a Vazsonyit ért 
inzultus ügyében a rendőrség meg­
teszi a kötelességét.

Az ülés egynegyed 4 órakor vé­
get ért.

tárgyalások előzték meg. A tárgya­
lások során két szempont ütközött 
össze: az egyik a gazdasági élet, a 
m^sik a szociálpolitikái követel­
mény. Belátta az alkalmazottak 
nehéz helyzetét, mert hiszen érde­
mes régi tisztviselökarról van szó 
és meg kell érteni, hogy mindent 
elkövetnek érdekeik megóvására, da 
figyelembe kell venni, hogy a lehe­
tőségnek határai vannak. Ha túl 
megyünk ezeken a határokon, anti­
szociális intézkedést tennénk. Az 
alkalmazottadnak az a feltevése, 
hogy, ha összehasonlítjuk az arany­
mérleget az 1914. évi vagyonálla­
pottal, mesterkélt aránysakra adó­
dik, amely ma

nem szolgaija ni ő érdekeiket
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Rámutat a miniszter arra, bogy a 
vállalatok saját érdekükben sem 
fordulhatnak ilyen manipulációból 
és aa alkalmazottak érdekét szol 
gálja különben is aa az intézkedés, 
hogy a nyugdíjasok 30 százaléka, 
az aktiv tisztviselőknek és nyugdí­
jasoknak együttesen pedig 10 szá­
zaléka már bírálat tárgyává teheti 
ás arán-uámnak s a mérlegnek 
helyességét.

További kérdés volt az, hogy a 
szabályozás örök érvényű legyen e, 
vagy revízió alá kerüjön. Olyan 
indítvány is merült fel, hogy a vál­
lalatok tia év alatt 100 százalékra 
emeljék a nyugdijakat. Ilyen obligót 
azonban egy vállalat sem vállalat 
magára.

Iliden vállalat kifogja építeni 
nyigáljaiapjat.

Magáévá tette az alkalmazottak 
nak azt a kívánságát, hogy a jog­
orvoslásra mód legyen Öt éven belül, 
amikor az adott helyzet kialakult. 
Ha azt látják az alkalmazottak, 
hogy a vállalat nem emeli fel oly 
mértékben a nyugdijakat, mint va­
gyoni helyzete és jövedelmezősége 
változott, ugy a

hirlíló; kérelmezhetik a re­
víziót.

Dabasi-Halász Móritz hivatkozik 
arra, hogy nézete szerint sikerül 
olyan megállapodási módra jutni, 
amely az általános valorizáció fá- | __________„ .»VivO Ku­
listul szolgálhat. Kéri a pénzügy- vényjavas'lat sorrakerüíésekor újjá 
minisztert, tegye lehetővé, hogy e Ztíz>izt«/aiz« I» J1! — —_ '
kérdésben a pénzügyminisztérium 
szakemberekkel'letárgyalhassa a ter­
vezetet.

Búd János pénzügyminiszter ki­
jelenti, hogy nagyon szívesen veszi, 
ha a képviselők valamely gyakorlati 
tanáccsal fordulnak hozzá.

A párt ezután általánosságban
elfogadta a javallatot.

A részletes tárgyalásnál Dréhr 
Imre előadó rámutatott arra, hogy 
a megállapított arányszámot a vál­
lalat bármikor felemelheti, ennek 
leszállítása azonban nem lehetséges. 
A most megállapított aránysáéin 
nem végleges, hanem

1930-ban revízió alá kerti.
Ez szociális szempontból teljesen 
kielégítő, az alkalmazottak által fel­
hozott sérelmek eliminálhatók.

Kállay Tibor felvetette azt a kér­
dést, vájjon az általános valorizáció 
kérdésének megvizsgálására kikül­
dött pártbizottság együtt maradjon-e, 
illetve folytassa-e működését, tekin­
tettel arra, hogy az általános valo­
rizációs javaslat tárgyalása egyelőre 
eltolódott.

Búd János pénzügy miniszter tel­
jesen a pártra bízza a döntést és a 
part Mándy Samu felszólalása után 
olyan értelemben dönt, hogy a bi­
zottság

egyelőre feiiaggeixtl möködését.
Kállay Tibor mint a bizottság 

elnöke, ennek értelmében vissza­
adja megbízatását a pártnak - azzal, 
hogy aa általános valorizációs tör-

kére és érzékére rávilágítsunk, né­
hány példáját emeljük ki annak az 
áldozatkészségnek, mellyel a vár­
megyék első helyen sietnek az egye­
tem segítségére. Naponként érkez­
nek pénzbeli megajánlások az egye­
temi rektorhoz. Ki kell emelnünk 
első helyen Alexander Imre al­
ispánt, kinek indítványára Szólnék 
vármegye tör vény hatósága az egye­
temi építkezések céljára

25,060,000 koronát szavazott 
■eg.

Ugyancsak ki kell emelnünk dr 
Datmel Sándort Békésvármegye al­
ispánját, kinek indítványára a tör­
vényhatóság az említett nemes célra 
szintén 25,000,000 koronát szava­
zott meg. A községek közül Nyír- I 
mada Eperjesi Dezső főjegyző javas- -’ 
latára nn''~

Tiszai Gyula főjegyző javaslatár. 
6,000.000 koronát, Kisvárdát, melv- 
nek képviselő testületé 5,0000 OOO 
koronát, Tiszaszentire képviselőtes­
tülete 5,000.000 koronát, Káló 
sernjén képviselőtestülete' Kállai 
László főjegyző javaslatára 3 mlllá 
125000 koronát, — Darvas kén 
viselötestülete 2,000.000 koronát 
Mátészalka 2,000000 koronát, 0,-os 
2 millió koronát, Kunmadar s 2 millió 
koronát, NyirlugOi 1,700.000 koro­
nát szavazott meg az egyetemi 
építkezések cdjaira.

Ugyanekkor megmozdultak a vi­
déki pénzintézetek is, így a Mező­
túri Népbank részvénytársaság, mely 
vezérigazgatójának, Nádas Gynlá- 
nak ajánlatára az egyetemi épitke- 

,UJD8J“U J“»»®’ i zések céljaira 10.000.000 koronát 10000000 koronát, Sáp I szavazott meg.

alakulva kezdje meg működését a 
bizottság ismét.

Kisebb jelentőségű felszólalások 
után a pártértekezlet véget ért.

A város 60 hold földet ad a tanyai 
lelkészségeknek

Egy-két éven balül aligha lehet felállítani a tanvai 
lelkészségeket y

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
tanyai lelkészségek felállítása ügyé­
ben most tartották meg a város és 
az egyház közös értekezletét, ame­
lyen a még függőben levő fontos 
kérdéseket beszelték meg. Az érte­
kezleten — amelyen dr Magess 
György polgármester elnökölt — 
megjelent dr Baltazár Dezső ref. 
püspök, Szele György ref. lelkész, 
Márk Endre, Juhász Nagy Sándor 
és a városi tanács több tagja.

Az értekezleten abban állapodtak 
meg, hogy tekintettel a tanyai la­
kosság valláserkölcsi nevelésének 
fontosságára, a város

60—70 hold földet fog adni
az Ondódon és Fancsikán felállí­
tandó tanyai lelkészségek céljaira. 
Az egyház képviselői kérték, hogy

a város ezt a földet minél előbb 
adja át, mert ezekből a lelkészségek 
felállításáig fedezni lehetne a tanyai 
istentiszteletek lényegesen megsza­
porodott költségeit.

A református egyház elnöksége 
egyébként már régebben is kérte 
hogy a tanyai lelkésai épületek és 
imaházak céljára a város adjon tel­
ket. Ezt a kérdést valószínűleg ugv 
fogják megoldani, hogy

ai illetményföldekből szakítják 
ki majd a templom és lelkészt 

lak telkét Is.
A tanyai lelkészségek felállítására 

azonban egy.kőt éven belül aligha 
a10! a !°.r’ mert hi82en az építke­

zések céljára e pillanatban nem 
kezésn?Ste 6 ö péniÖ88zeg rendel-

Megindult a társadalmi gyűjtés 
a debreceni egyetem felépítésére 

E,e., Tiauntul társadalma magmozdult a m.„„ k„|,ut. 
erdekeben

•' 8Z ® mo“8tre küldöttség, amely 
január hónapban az egyetemi tanács 
vezetésével a tiszanluü vá^egjí“ 
bői, városokból és nemzetgyűlési 
képviselőkből alakulva az egyetem 
í!nP^* /pÜietéEek építése ügy" 

A maL\magíar korm4nynál 
.ní.m“» dlk ugy ®vkölcsi, mint 

eIéggő fel

kÄgÄ5"””'’ “!|X,oti ép""t 

anyagilag la siet ax egyetemi 
tanács támogatására.

Hogy a magyar lélek kultnrérté-

(A Hajduföld tudósítóidtól.) Isme 
re e-í, hogy a debreceni Tisza Isvsn 
tud mányegyetem tanácsa néhár.5 
héttel ezelőtt felhatalmazta dr Lencz 
Gézát, az egyetem rektorát arra, 
hogy társadalmi mozgalmat indítson, 
amelynek célja az egyetem központi 
épti'etének fölépítéséhez, illetőleg 
az építési munkálatok megkezdésé­
hez szükséges összegnek

tarxadalal adakoxái ntfán leendő 
öiixehosáia.

A debreceni egyetem ügy ben a 
magyar társadalom már több alka­
lommal megmutatta föltétien együtt­
érzését. Ennek fényes bizonyítéka

A debreceni vendéglősök küldöttsége 
a pénzügylgazgatónál

Kilátás van a fény űzési adó csökkentésére 
Szigorúan ellenőrzik az italméréseket

(A Hajduföld tudósítójától.) Is- 
meretes, hogy a debreceni vendég­
lősök nagyszabású mozgalmat indí­
tottak az italcsempészés megakadá­
lyozása, a magas illeték, a fogyasztási 
adó csökkentése érdekében. Az ak­
cióval kapcsolatban kedden délelőtt 
dr Radó Rezső kamarai főtitkár, 
Kemény János, Lókedy Imre, Németh 
Nándor és Maday Zoltán vezetése 
alatt küldöttség kereste fel Ldnczy 
Gyula miniszteri tanácsos, pénzügy­
igazgatót, aki előtt Radó Rezső tol­
mácsolta a vendéglősök kéréseit.

Rámutatott arra, hogy a vendég­
lősök, korcsmárosok existeuciáját

alapjában rendíti meg ax lllegl- 
tem borkereskedelem és bor- 

csempósxés,
amit tulajdonképpen a városnak kel­
lene megakadályozni. Nagy sérelem, 
hogy a jelenleg érvényben levő ital­
mérési illetéktáblázat alapján a rossz 
helyen levő vendéglősök is annyit 
fizetnek, minta város központján 
levő nagy és jelentősebb forgalmú 
üzemek.

A legsúlyosabb sérelmek egyike 
azonban a fényűzés! adó folytán elő­
állott helyzet. Ma, ha valaki ebédet 
vagy vacsorát eszik egy debreceni 
vendéglőben, fényüzósi adót kell 
fizetni, már pedig a táplálkozást 
^olán csak nem lehet fényűzésnek 
tekintem A luxus legfeljebb csak 
akkor kezdődik, ha valaki sokáig 
bizonyos ’

megsxaboil Időn tol marad az 
étteremben.

Budapesten az olyan üzemek, ven­
déglők, ahova a közönség csak ét­
kezni és nem szórakozni jár, teljes 
fényüzési adómentességet élveznek 
A nagy előkelő vendéglőkben is csak 
este 10 óra után kell luxusadót szá­
mítani.

A szónok ezután arra kérte a 
pénzügyigazgatót, hogy most is a 
szokásos Jóindulattal kezelje az

Lánczy Geula pénzügyigazgató 
megnyugtató választ adott, meg- 
?Ahl6H°gy 8meDDyiben ■» mód­
jában áll a sérelmet orvosolzi fogja 
A fényüzési adót illetőleg kiielen 
tette hogy Debrecenben jelenleg 
13 luxusadóköteles hely van 
nem sok, de ha az érdekeltek kn- 
Asm Ü!öbb kér'k 8 luxusadó mérsék­

lését, akkor tárgyalás alá veszi és 

lehetőség ixerlit teJJegJ|| a 
kérelmeket.

A küldöttség a pénzügyigazirató- 
ságtól átment a városháffi gahol

dr Magoss György polgármester 
előtt tisztelgett. Itt szintén Radó 
Rezső főtitkár tolmácsolta a meg­
jelentek kérését. Felhívta a figyel- 
met a veszedelmes italcsempészésre 
majd kérte, hogy a 14 aranyfillére« 
fogyasztási adót

legalább egyldöre csökkentsék.
Végül arról beszélt, hogy a vi­
galmi ^adónál bizonyos visszásságok

Ugyanis míg a mozik csak 15% 
vigalmi adót fizetnek, a hang­
versenyek után 20 százalékot szed­
nek be.

Magess polgármester válaszában 
kifejtette, hogy a város már 
biciklis ellenőröket is alkalmazott a 
borcsempészés meggátlására, miután 
azonban ez az intézkedés nem bi­
zonyult elég eredményesnek, az el­
lenőrzés szigorítása érdekében át 
fog írni a pénzügyigazgatósághoz is.

A fogyasztási adót mérsékelni 
nem lebet,

mert a telekőrtőkadó eltörlése kö­
vetkeztében igy is milliárdos hiányok 
lesznek. A vigalmi adó szabályren­
delet kiirt módosítása elöl azonban 
nem zárkózik el a tanács.

A küldöttség megnyugodva vette 
tudomásul a polgármester válaszát, 
majd pedig eltávozott a város­
házáról.

Thawara Ray a hindu 
fakir

vasárnap este tartja az Arany Bika 
dísztermében egyetlen előadását.

Thawara Ray tetszhalott állapot­
ban éles kardokra fekszik és gyom- 

50 kilós követ törnek el.
Thawara Ray, hosszú tűkkel át­

fúrja arcát ős karjait.
Thawara Ray, meztelen felsőtest­

tel ráfekszik egy szöges deszkára 
és titkárja rááll a gyomrára.

ihawara Ray, mezítláb üvegcse­
repeken táncol.

.TZ,a"'oÁű Ra>> fetsíhalott álla­
potban 30 percre eltematteti magát 
teljesen beföldelt koporsóba.

Jegyeket Hegedűs és Sándor könyv­
kereskedése árusít.

M. ..... 
, P01 olva»hat. — Kávoházban 
borbélynál ujiágáruinál követelje a 
H A J D U F O L D - e t II II!
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A Népszerű Főiskola kapunyitása
A debreceni intelligens közönség 

minden rétege bizonyéra a szokott 
ölömmel fogadja a Népszerű Fő 
iskola uj és az eddigieknél is gaz­
dagabb és egységesebb programját. 
Az uj ciklus a jövő hétfőn, február 
22-én kezdődik ős az európai civi­
lizáció

legfontosabb alkotóelemeit 
mutatja be kiváló előadók 2—4 
órás előadásaiban.

A pompás program a következő : 
hétfői napokon: Dr Darkó Jenő (A 
platonizmus hatása a modern mü 
velődősre). Csütörtöki napokon: Dr 
St. Kun Béla és dr Marton Gáza 
(Az európai jogrendszer kifejlődése), 
dr Révész Imre (A protestantizmus 
Magyarországon), dr Zsigmond Fe

BÁLOZÓ DEBRECEN
Hatalmas siker mellett folyt le 

a SzEFHE disztáborozása
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

Székely Egyetemi és Főiskolai Hall­
gatók Egyesületének debreceni cso­
portja kedden este rendkívül nagy 
sikerű disztáborozást rendezett az 
Arany Bika kistermében, amelyet ez 
alkalomra zsúfolásig töltött mc-g a 
nagyszámú és előkelő közönség. A 
publikum soraiban ott láttuk a Deb­
recenben élő székely magyarság több 
kiemelkedő tagját, valamint a test­
vér bajtársi egyesületek vezetőit, élü­
kön Fazakas Sándor kerületi „Turul* 
vezérrel.

A disztáborozást Kolosváry Barcsa 
Mihály országos SzEFHE elnök nagy 
hatású bevezető szavai nyitották 
meg. Beszédében megemlékezett róla, 
hogy a nyolcadik szomorú farsang 
idején végre elérkezett a napja an­
nak. hogy a rabtartó oláh zsarnok­
ság beeressze az alkotmány sáncai 
közé az elnyomott erdélyi magyar­
ságot. Ezzel aa eredménnyel azon­
ban nem lehet megelégednünk, mert 
nekünk messzebbmenő céljaink van­
nak, melyeket meg kell valósítani. 
Erdély hossza századokon át adta 
az erőt, az utánpótlást, mint vissza 
nem kérendő kölcsönt Magyarország­
nak, de ha most elkövetkezik a le­
számolás órája, az itteni magyarság­
nak kamatostul vissza kell fizetnie 
ezt az évszázadokon át adott köl­
csönt.

Kolosváry-Borosa lelkes tapsok­
kal fogadott beszéde után Bézy 
László művészi precizitás s al» szívvel 
teli játékkal előadott hegedüszáma 
következett, melyet szintón tapssal 
köszöntött a publikum. Ezután K 
Voith Ilonka operaénekesnő lépett 
a pódiumra a közönség viharos tap 
fiaitól kísérve. Először Hubay „Miért 
turbékoltok" kezdetű dalát énekelte 
el hatalmas terjedelmű, tiszta, forró 
zengésű hangján, amely minden 
szépségével, drámai erejével külö­
nösen Marschalkó öusztávné „Köny- 
nyék" cimü remekbe készült, meg­
rázó erejű és szépségű dalában 
jutott érvényre. A közönség ugy az 
előadó művésznőt, mint a szerzőt, 
aki egyszersmind a zongorakiséretet 
is művészien látta el, percekig tartó 
tomboló ünneplésben részesítette, 
ugy hogy K, Voith Ilonkának rá­
adást is kellett adni, Balázs Árpád 
„Ml nem felejtünk" cimü dalát éne­
kelte el az előbbi frenetikus siker 
mellett.

Ezután Flllöp György adott elő 
Sziporkázó ötletességgel megirt stró­

renc (A modere*irodalom főirányai.) 
szerdai napokon: dr Wodetzky Jó­
zsef (A csillagászat), szombati na­
pokon : dr Varga Zsigmond (A ke 
leti népek művelődése), dr Szilddy 
Zoltán (Az idegélei) és dr Hoffer 
András (A geológia.) Részletes pro­
gramot vasárnapi számainkban fo­
gunk adni.

A fényes nevek és a tárgyak 
érdekessége egyformán kívánatossá 
teszik, hogy mindén érdeklődő jegyét 
előre váltsa meg Springernél (fő 
posta mellett.) A rendezőség, hogy 
az előadások értékét emelje, rövid 
kivonatokat nyomat az előadások 
rövid tartalmával : igy az egyszer 
hallott tudományos fejtegetés mara­
dandó lelki tartalommá válik.

fákat, melyekben a StEFHE egy egy 
tagjáról rajzolt ügyes torzképet.

A műsor után megkezdődött a 
tánc, amelyet Rácz Lsei zenekarának 
hangjai mellett a

„Csikót szögi hegyeken
Klvlrlt a szerelem1*

kezdetű csárdásra Márk Mihály vi­
galmi elnök nyitott meg Kolosváry- 
Barcsa Mihálynőval.

A megjelentek a legpompásabb 
hangulatban a késő éjjeli órákig 
maradlak együtt. A disztáborozáson 
jelenlévő hölgyek közül a következők 
neveit sikerült feljegyeznünk:

ÚRASSZONYOK: J.ncaó Geröné, özv. 
Marschalkó Gasztivné, dr Bessenyei La- 
josné. özv. Oldalt Zsigmondne, Szmrecsá- 
nyi Nagy Károlyné, Csete Endrénó (Ma­
rosvásárhely), Ki lesár Sándorné, Kolos­
váry B. MihjHyné, özv. dr Szabó Endré é, 
Blaha Ferencné, özv. Faragó Istvánná, dr 
Me kér Mártonná, Morvát Istvánná, Derail 
Ká mánná, Nemes Dőnesné, Jagioza Ká­
rolyné, Stepper Károlyné, Didinszky Kor- 
nélné, Baloghné. özv. Pás tor Jánosné, 
Csios Gézáné, Szilágyi Béláré. Asztalos 
Andrásné.

URLEANYOK: Kunyata Ella, Oldal! 
Irmus és Panni. Sztvrecsányi Nagy Lenk«, 
Szabó Gizi és Ilonka, Blaha Lujza, Fa­
ragó Tarus, Merker Ica, Horváth Piri, Der- 
zsi Piri, Nemes Manói, Parlaghy Vilike, 
Jagitza Margit, Dudinszky Charlo'te, Ne­
mes Gitta, Dávid Ica, Balogh Ilus, Cs'cs 
Magda. Harrer Ica, Csics Ibolyka, Tározy 
Iréuke (Munkács), Asztalos Kató, Gizi, Bá­
lint Julia, Szabó Kató.

Vendéglősök és pincérek bálja
A debreceni szállodások, vendég­

lősök és kávésok, karöltve a Genfi 
szövetség debreceni pincér, kávéházi 
és éttermi alkalmazottak tagjaival, a 
farsang után,

március 2-án, 
keddi napon fényes bált rendeznek 
az Arany Bika dísztermében.

Tekintettel arra, hogy a farsang 
alatt csak a verejtékes munkában 
volt osztályrészük a vendéglősök­
nek, kávésoknak és pincéreknek, 
most mikor a közönség kimulatá 
magái, ők is kiakarják venni részű 
két a vigasságból.

A 100 tagú rendezőség mindent 
elkövet, hogy a nemes törekvés, a 
debreceni pincérszakiskola javára 
rendezendő bál az elmúlt évekhez 
hasonló fényes sikert érjen el

A bálon a katonazenekar Nőth 
főkarmester vezetésével és Magya’l 
Imre zenekara vesz részt. A zárt­
körű bálra a meghívók a lapokban 
fognak kibocsáttatni.

Pénteken végleg eldől a homokkerti
villamos ügye

A város hír szerint nem hajlandó semmiféle jogfeladáara
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

homokkerti és külsőségi villamosok 
ügye, amely iránt különösen a peri­
fériákon óriási érdeklődés nyilvánul 
meg — február 19-én,

pénteken végérvényesen dűlőre 
Int.

Ugyanis ekkor Debrecenbe Jérkezik 
a ,Héy. központi igazgatóságának 
több kiküldöttje, akik a város veze­
tőségével megkezdik a tárgyaláso 
hat, amelyek eredményétől függ, 
hogy készül e a homokkerti villamos 
vagy sem.

A legutóbbi napokban Harsányt 
Gusztáv nyugalmazott kúriai biró 
vezetése alatt ismét egy küldöttség 
járt a városnál, többek között Vargha 
Elemér főjegyzőnél és kérte, hogy 
a város mindent kövessen el a ho­
mokkerti villamos kiépítése érdeké-

Dr Bélák Sándor egyetemi tanár 
gyásza

(A Hajduföld tudósítójától.) Pótol- 1 
hatatlan veszteség érte a napokban 
dr. Bélák Sándort, a debreceni 
Tisza István tudományegyetem köz­
szeretetben álló tudós professzorát. 
Atyja

Id. Bélák Sándor 
egészségügyi főtanácsos, a Ferencz 
József-rend lovagkoresztjének tulaj­
donosa, tb. vármegyei főorvos, nyug, 
járási orvos, az enyingi takarék­
pénztár elnöke, a Trans Danubia 
Egyesület igazgatósági tagja, Vesz 
prém vármegye törvényhatósági bi­
zottsági tagja február 10-én Balaton-

Letárgyalták Hajdúböszörmény város 
1926. évi költségvetési tervezetét 

Tisztviselőlakások építésére nem adja át az 
OFB az állomás mellett levő sertésvásártórt
Hajdúböszörményi tudósítónk je­

lenti: Febr. 12-én tartotta Hajdúbö­
szörmény város képviselőtestülete 
Hajdúböszörmény 1926. évre elő­
irányzott költségvetését, melynek 
keretén belül igen fontos beruházási 
program valósul meg, amennyiben 

több tanyai Iskolát épít fel a 
város

s jelentékeny összeggel hozzájárul 
a Bocskay főgimnázium melléképü­
leteinek fejlesztéséhez és több tan­
székének fentartásához,

Felvan véve a programúiba az 
egész város gyalogjárójának ki­

építése, 
a vágóhíd megrenoválása, illetőleg 
kibővítése. Fontosnak tartja még a 
város a jóvizü kutak szaporítását, 
temetőkhöz vezető utak kikövezését 
s még egész sereg czociális ős köz­
egészségügyi intézmény felállítása 
szerepel a költségvetésben.

Az állandó tfiioltóságot Is meg­
szervezi a város

a legrövidebb idő alatt. Erre a célra 
121 milliót állított be a házipénztár 
terhire. Csaknem vita nélkül fo­
gadta el a képviselőtestület az egész 
költségvetési tervezetet.

Ugyancsak ezzel kapcsolatban je­
lenti hajdúböszörményi tudósítónk, 
hogy az ’ „OFB“ nem ítélte meg a 
város keleti részén lévő igényelt 
sertésvásárteret tisztviselőiakások 
építése céljára. A város pedig csak 
jogerős birói Ítélet előtt hajlandó 
meghajolni.

| bsn. A küldöttség kérései kösött 
szerepelt a jogfelad As ügye is, vagyis 
hogy a város engedje el a Hév. ál­
tal fizetendő közlekedési adót és 
tekintsen el a 6 százalékon felüli 
haszonrészesedéstől.

A Hajduföld információi szerint
erre azonban nem sok remény van, 
mert a városi tanács egyes tagjai 
mereven ragaszkodnak ahoz az ál­
láspontjukhoz, hogy a városnak a 
Hév-vei szemben

semmiféle jogfeladásba nem le­
het belemenni.

Remélhető azonban, hogy valami­
féle megoldást mégis csak sikerül 
találni és igy formai kérdéseken nem 
borul fel ez az életbevágóan fontos 
és az egész város fejlődése szem­
pontjából rendkívüli jelentő léggel 
biró ügy.

füveden elhunyt.
Az ismert nevű kitűnő orvos te­

metése február 18 án volt Enylngen. 
A temetésen az egész vármegye 
képviseltette magát Blbó Károly 
alispánnal, a kerületek és a járásik 
képviselőivel. Az ezernyi gyászoló 
közönség között

megjeleni Pesthy Pál dr Igas- 
ságggyBlnlsstor Is,

akinek az elhunyt id Bélák Sándjr 
nagybátyja volt. Megjelent a teme­
tésen dr Dréhr Imre nemzetgyűlési 
képviselő is.

így legfeljebb a vágóhíd — v-gy 
a vele szembe levő városi földeket 
igényelhetik, mert a város környé­
kén a sertésvásártéren kívül nin­
csen olyan alkalmas hely, hogy 
csoportosan építkezni lehessen.

Mozgalom indu't meg tehát a 
tisztviselői körében az irányban, 
hogy a nevezett hely átadásit az 
„OFB*-tói kieszközöljék

Százötven eiinoi tlsztvlselólakás 
építéséről van szó,

s mivel ez Hajdúböszörmény siépi- 
téazeti programújába is beleveendő 
volna, bizonyára megfontolás tár­
gyává teszi még ugy a város veze­
tősége, mint az OFB. Annál is in­
kább, mert célszerűbb a sertés« 
vásár külső területre való helyeiébe, 
mint a tisztviselőtelepé.

■■■■ »■»■■■»»■■■■■sí
Westend Szálló
VI. Berlini tér 3. (Nyugati pályaudvar)

megnyílt
Központi fűtés 

Melegvíz a mosdókban 
Fürdők — Lift

3zob*ár»k központi (Ütéssel, hideg m«- 
legviziel 4000-J koronától, 60000 K.tól.

■mnv ■■■■■■!■*■■■
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Szombaton lesz
a BBVC városközi vivó- 

versenye
(A Hajduföld tudósítójától.) Meg­

írta már a Hajduföld, hogy a deb­
receni Békéssy Béla Vívó Club feb­
ruár 20 áo,

iioabatoa délután 5 órai kel­
tette!

nagyszabású városkőzi vivóversenyt 
rendez a református gimnázium tor­
nacsarnokában. A versenyen a deb­
recenieken kivül résatvesz Miskolc 
és Kecskemét legkiválóbb vivőiből 
összeállított négyes csapat, azonkívül 
legújabban küldötte meg benevezé­
sét az FTC híres vivógárdája is.

A minden itazröl nagy érdeklődéssel 
tárt Tivóverseny szombaton délután pon­
tosan 5 árakor veszi kezdetét. A versenyre 
a rendetősíe a következő jegyeket bo- 
osá'Otta ki. Ülőhely 20.000, állóhely 10.000, 
diákjegy 5000 korona.

főiskola

A Szent-Anna-utcai betörőt egy évi 
börtönre ítélte a törvényszék

Bűntársa 7 hónapi börtönt kapott
(A Hajduföld tudósítójától.) L g- 

utóbbi szamunkban részleie-en .be­
számoltunk a Jencsel Gusztáv és 
Papolci Miklós álasnélküli keres- 
kedfsegédek betörésének tárgyalá­
sáról, melyet a Szent Anna-utcán 
levő Toka féle füszerüzletben kö­
vettek el. Hétfőn a késő esti órákig 
eltartott a fötárgyalás, ugyanéira, 
hogy az ítélethozatalra csak kedden 
került a sor.

A tegntp folytatólagosan megtar-

tott főtargyalason a perbfszédok 
elhangzása után a bircsa« ítélet­
hozatalra vonult vissza. Rövid ta­
nácskozás után Jeney Smdor ta 
nácselnök kihirdette az Ítéletet, mely 
szerint mindkét vádlottat lopás bűn­
tettében mondta ki bűnösnek és

Jenesei fiasztávol 1 évi, Papo'cl 
Siklást 7 hönapl börtönre Ítélte.
Az ítéletben mind a ketten meg­

nyugodtak. ____

mm

vitaest Pallagon
A Széchényi Gazdasági Osztály a i 

napokban tartotta meg ötödik vita­
estjét Pallagon. E» alkalommal

Darnóliy Ferenc
II. é. b. „a burgonya feldolgozási 
módját“ vitakérdést vezette be. A 
burgonyát feldolgozhatjuk szesszé, 
ekkor értékes takarmányt nyerünk, 
mint mellékterméket. Keményitő- 
gy árt ásnál a szintén értékes mellék- 
termék mellett keményiíöt nyerünk, 
erre igen nagy szüksége van az or­
szágnak, mert külföldről drágán 
szerezzük be. Ezek nagy tőkebefek­
tetést igényelnek, tehát részvény­
társasági alapon kell megszervezni. 
De úgyszólván minden kisgazda meg­
valósíthat ja a burgonyaszeletté és 
lisztté szárítást, mert ezt közönséges 
assalégépekkel is elvégezhetjük. A 
fagyott burgonyát besavanyitással 
mentjük meg.

Siüts Kálmán és Valovlts József 
III. é., Siill László és Mayer Béla 
II. é. hallgatók szólották a vitatárgy- 
hoa nagy szakismerettel.

Dr Vargha Kálmán
igazgató szerint az üzemi számítás­
nál nem szabad a mai drága kama­
tot számítani, mert rövidesen meg­
változik. Kassán a háború alatt ered­
ményesen működött egy száritógép. 
Nincs a st ári tágon kivül más mód, 
hogy a fölöslegünket megmentsük. 
Szövetkezetekbe tömörülve kell szá­
rítókat felállítanunk.

Dr Szili László professzor né­
metországi példákkal igazolta, hogy 
a burgonyaszáritás és lisztkészités 
mennyire rentábilis. Az egynegyed 
annyi súlyú szárított burgonya is 
olcsóbb.

Hauser János professzor kifej­
tette, hogy a szabolcsi gazdák ko­
rai burgonyatermelésben nem tudják 
felvenni a versenyt a pestmegyeiek 
kel, tehát ezért is indokolt a fel­
dolgozás.

Szabó Pál III. é. h. németországi 
élményeiről beszélt, ismertetve egy 
német burgonyanemesitő gazdasá­
got. Előadása mindvégig érdekes és 
ismertető volt.

A Széchenyi Gazdasági Osztály 
ötödik vitaestje ezzel époly nagy és 
elismerés remél tó sikerrel záródott, 
mint az előző előadások.

Nagy Károly erdélyi református 
püspök meghalt

3 órakor lesz.“
A nagy egyházférfiu halála nem­

csak az erdélyi magyarság körében 
keltett nagy megdöbbenést, amely­
nek Nagy Károly p’ispök kimagasló 
vezéralakja volt, hanem a csonka­
országban is igen nagy részvétet 
váltott ki a keresztyén magyarság 
körében.

püspök
(A Hajduföld tudósítójától.) Dr 

Baltazár Dezsőhöz, a Tiszántúli 
Református Egyházkerület püspöké­
hez ma délelőtt Kolozsvárról a kö­
vetkező szövegű távirat éi kőzett:

„Siomoruon jelentjük, hogy Nagy 
Károly, az Erdélyi Református Egy­
házkerület püspöke ma reggel meg­
halt. Temetése csütörtökbe délután

Halálos autószerencsétlenség 
a budakeszi

Budapest, febr. 16. Finn Antal 
autószerelő édesapjának Finn János 
budakeszi fűszeresnek teherautó­
jával Budakesziről Budapestre in­
dult, hogy innen lisztet szállítson 
haza. Útközben több Budapestre 
igyekvő budakeszi lakost felvett 
autójára. A budakeszi ut 38. számú 
ház előtt egy egyfogatu kocsi lova 
az autótól megbokrosodott, mire 
Finn, hogy kikerülje a székért, az 
ut szélének irányította autóját és 
eközben a teherautó

nehlvágóüotí egy lávlrópóíuá- 
nak és ait kidöntötte.

De ugyanakkor az autó szemvédő 
üvegtáblája betörött és egy üveg* 
szilánk Finn Antal szemébe hullott, 
amitől a fiatalember pillanatnyilag

országúton
elvesztette látását. A teherautó kor- 
mányzatlanul átrobogott a másik 
oldalra, ahol egy

másik távlrópóznába ütközött, 
amelyet szintén kidöntött, majd a 
gépkocsi felborult. A rajtaülök ki­
zuhantak az ut közepére. Özv. 
Schultz Józsefné 73 éves budakeszi 
napszámosnő koponyaalatti törést 
szenvedett és

pár perc alatt meghall.
Radb Tános földmives pedig súlyo­
san megsebesült. A mentők az Uj 
Szent János kórházba vitték. Schultz 
Jánosáé holttestét a törvényszéki 
orvostani intézetbe szállították. A 
rendőrség Finn Antalt őrizetbe he­
lyezte.

Egy 15 éves leány a Király-utcán 
levetette magát a második emeletről

Bátyja halála miatt akart öngyilkos lenni
(A Hajduföld tudósítójától.) Varga 

Etelka nádudvari illetőségű 15 éves 
cselédleány a DMKE mögött levő uj 
városi bérházban lakó egyik tiszt­
viselőnél volt alkalmazásban már 
majdnem egy éve. A kis cseléddel 
gazdája a legnagyobb mértékben 
megvolt elégedve, nem volt ellene 
semmi panasz.

Hétfőn egy megbízatással elküld­
ték a leányt, aki azonban még ked­
den sem ment vissza szolgálati he­
lyére. Ugylátszik, Varga Etelkának 

valami bánata volt,
mert felment a Király-utca 2. szám 
alatt lakó egyik földijéhez, ahol már 
igen szomorúnak látszott. Tegnap 
délben kereste fel a barátnőjét, aki­
vel délután félötig elbeszélgetett, 
majd elbúcsúzott tőle. A barátnője 
Varga Etelkát lekisérte az első eme­
letig, ahol elbúcsúzva egymástól, a 
lány visszaindult a második eme­
leten levő lakásba.

I Kis idő múlva kiáltást hallott: 
I — Juliska, segíts 1

Mire azonban odaért, már csak 
egy tompa zuhanást hallott. Varga 
Etel az elbucsuzás után ismét fel­
ment a második emeletre és a kor­
láton átlépve,

levetette magát az udvarra.
A kihívott mentők eszméletlen 

állapotban találtak rá az udvar kö­
vezetén, de semmi külső sérülés 
nem volt rajta. Kiszállították a se­
bészeti klinikára, ahol megállapítást 
nyert, hogy semmiféle törést nem 
szenvedett, állapota mindazonáltal 
igen súlyos és életveszélyes.

Mayer Andor dr rondőrfogalmazó 
a késő éjszakai órákban hallgatta 
ki Varga Etelkát a sebészeti klini­
kán, amikor is a fiatal leány el­
mondotta, hogy afölötti bánatában 
lett öngyilkos, mert bátyja, akit 
végtelenül szeretett,

másfél évvel ezelőtt meghalt
s még most is annyira fájt halála, 
hogy az öngyilkosságban akart me­
nedéket találni nagy bánata elöl.

1926 február 17. (Szerda)
Prot,: Donit. Katii.: Hamv, az.
4 meteorológiai Intézet jelentése

Hazánkban az idő megtartotta borult 
és enyhe jellegét.

Időprognózis : Jobbára felhős, enyhe idő 
jelentéktelen lecsapódásokkal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
lO-l-ig, délután 4—7-ig

Városi muzeutn: 9—12-íg, 2—4-ig.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak: Kossuth (Piac-u. 30.), Nap (Piac- 
utca 3), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Teleki-u. sarok), II. Rákóozy Ferenc (Külső- 
vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1. Mátyás 
Király (Nyilas-telep).

— Tirts Béla csondöroaredos ha­
lála. Súlyos veszteség érte Tirts 
Bála csendőrezredts, kerületi pa­
rancsnok elhunytéval az egész ke­
resztyén magyar társadalmat, amely 
a legöszintébbee gyászolja a kiváló 
férfiút, akit élete delén ragadott el 
a halál. Tirts Béla temetése ma dél­
után 3 órakor lesz a Werböczy-utca 
14. számú gyászházból. A temeté­
sen, amely teljes katonai pompával 
fog lefolyni, Budapestről is több tá­
bornok és törzstiszt ' bejelentette 
részvételét.

— A töldlgénylőh ügyének tár­
gyalása a városkáján. Debrecen vá­
ros megváltási ügyében annak meg­
alapítása végett, hogy az érdemesek 
közül ki kér teljes tulajdonul ős ki 
csak haszonbérletül mezőgazdasági 
ingatlant, továbbá az igénylők el­
helyezkedése kérdésében tárgyalási 
határnapul február 20. napjának d. 
e. 9 óráját a városháza közgyűlési 
termébe kitűzöm, melyre az összes 
eddig jelentkezett földigénylöket az­
zal idézem meg, hogy meg nem je­
lenésük a határozathozatalt akadá-

I lyozni nem fogja. Dr Vásárhelyi 
■ Bála kir. törv. tanácselnök, a tár­

gyaló bizottság elnöke.
— A debreceni piarista Diákszö­

vetség megalakithatása céljából elö- 
értekezletet tartanak. Felkéretnek 
az összes volt piarista növendékek. 
— arra való tekintet nélkül, hogy 
a debreceni vagy az ország más 
piarista iskolájába jártak-e, — hogy 
február 18 án délután fél 6 órakor 
a piarista gimnázium (Szent Anna- 
utca 17.) dísztermében összejönni 
szíveskedjenek.

— Ptassynszky Peppy 
szenzációs berlini ruháiban 
táncol 24-iki egyetlen bal- 
letestélyén. Jegyek Menet­
jegyirodában.

— Egy hadházi zsidó hitelezést 
csalása. Egyik budapesti vegyészeti 
gyár feljelentést tett Schwartz Mór 
hajduhadházilakos ellen aki a derűre- 
borúra rendelt árukat nem fizette, 
hanem a fizetés élői megszökött. 
Felesége aláírását felhasználva, 
annak vagyonát is terhelte és meg­
szökött. A rendőrség erélyesen ke­
resi az élelmes zsidót.

— Kél hónap malva ölté meg a 
marólúg. Pechó Valéria, hajdúbö­
szörményi születésű fiatal leány, 
még a múlt év decemberében maró­
lúgot ivott. Annakidején beszállí­
tották a klinikára, ahol ápolás alá 
vették. Azonban a leggondosabb 
ápolís sem tudott a súlyos belső 
sérüléseket szenvedett fiatal terem­
tésen segíteni és hétfőn meghalt. 
Tegnap boncolták fel a szerencsét 
len véget őrt Pechó Valériát.

APOLLO VÍGSZÍNHÁZ
Február 17-én és 18-án

h^yuedtIével Egy asszony 24 órára | Paris HYMNUS
AZ ÁLMOK VÁROSÁBÓL
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- lagyar leneMlóly egész Sréd- 
oriiógban. Ktpenhdgdbói jelentik: 
A dán Rundrädis. legutóbb magyar 
zeneestélyt rendeseit. A műsort ma­
gyar nemzeti dalok parafrázisával 
nyitották meg, amelyet a dán rádió­
zenekar adott elő. Ezután Brahms 
magyar táncait játszották, Schulhof- 
fér Sándor dán író és a magyar 
írók, legkivált Mikszáth Kálmán dán 
fordítója magyar népmesét olvasott 
fel. A felette érdekes előadás után 
ugyancsak a dán zenekar Liszt Fé­
rőre Magyar rapszódiáját játszotta. 
A kellemes magyar zeneestélyt, ame­
lyet egyidejűleg a malmöi rádió 
égisz Svédországba szétküldött, a 
Rrkóczi-induló hangjai fejezték be.

— A magyar Rádió és Te- 
'.efonhir mondó Rt. rádió 
műsora 1926 február 16 in : 9.30, 
12 30 és 15 órakor fairek, közgaz­
daság, 16 órakor Oszkár bácsi me- 
s-délutanja, 1T órakor cigányzene, 
20.30 órakor Szaíhmáry Tibor zon­
gorahangversenye Gertler Endre 
hegedűművész közreműködésével, 22 
órakor tánczene.

— A Szent Erzsébet Nőegylet 
szombaton délután 5 órakor tartja 
február havi kuiturdélutánját a kath. 
reálgimnázium dísztermében. Dr 

áng Nándor egyetemi professzor 
igen érdekes tárgyról tart vetített 
képekkel előadást, melynek címe: 
\ bútor, Szekér Paula szavalata^ 
ír Waller Józsefnő zongorajátéka, 
</ss Béla szólója, a Svetits női- 
énekkar éneke igen magas művé zi 
--■.invonalat biztosítanak a kultur- 
lélutánnak, melyre jegyek tiz ős 
iezer koronáért Springer Józsefnél 
aphatók a főposta mellett.
— Ef. bibliaóra lesz február 17-én 

zerdán d. u. 6 órakor. Tartja: 
■árkát Győző lelkész.

— Asitaloiaegéd, mint detektív. 
Stelnfelsner Bíla budapesti asztalos­
égőd a napokban Debrecenbe jött, 
tőgy itt vállaljon munkát magának. 
Sí sikerűit is neki és efeletti örö­
mében alaposan berúgott és az utcán 
énekelni kezdett. A rendőrőrszem 
izonban igazolásra szólította fel 
Steinfelsnert, amire ez budapesti 
letektivnek adta ki magát. Az iga­
zolást megtagadta és kijelentette, 
AOgy a kapitány úrral óhajt beszélni. 
A rendőrőrszem előállította az asz- 
talossegédet s a rendőrbiró botrá­
nyos részegségért, az enyhítő körül­
mények figyelembe vételével 100 ezer 
korona pénzbüntetésre Ítélte.

— Ipart tanfolyamok, a helybeli 
fémipari szakiskolában a következő 
esti tanfolyamok kezdődnek meg;
1. Lokomobil és csőplőgőpkezelöi 
tanfolyam, tartama 12 hót, beirási 
díj 280,000 korona. 2. Ekk'romos 
gépkezelői tanfolyam, tartama 8 
hét, beirási dij 330,000 korona. 3 
Rádió tanfolyam, tartama 12 hét, 
beirási dij 370,000 korom. Ezen 
tanfolyamra beira'koshatik mindenki, 
aki a rádió iránt érdeklődik s ma­
gát a tanfolyamon hallottak meg­
értésére képesnek tartja (férfiak, 
aők, tanulók stb.) Tanfolyamra járó 
vidékiek kedvezményes vasúti bér­
letet válthatnak. Érdeklődők bővebb 
Lelvilágositást mindenkor a szakis 
kola igazgatóságánál, vagy a mü- 
nelyfőnöknél kaphatnak.

— Értesítés. Értesítjük villamos­
áram fogyasztó közösségünket, hogy 
frbruár 17-én szerdán déli 12-től 
lélután 2 óráig a hálózatunkon esz 
közlendő munkálatok miatt a Csapó- 
u. yégén Árpádtér, Csapókért, Ku'.-, 
'•yil-, Homok-, Apaffy- és Hadházi 
utcákon, Nagyerdőn és Pallag-pusz 
’én nem lesz áramszolgáltatás. Vil.

. ~ Biimainjvároal tolvajok a tör­
vényszék elölt. Halb Imre balmaz­
újvárosi korcsmámtól és Gém 
Gergely gazdálkodóktól a múlt év 
júliusában ismeretlen tettesek na- 
gyx°bxb. ,meaQy>8égü tengerit, bort, 
szénát loptak el. A csendőri nyo­
mozás azonban csakhamar elfogta a 
tetteseket Leiter Imre és Juhlsz 
György személyében. Az ügy a 
debreceni törvényszék elé került, 
ahol kedden tartotta meg a Serly- 
tanács a főtárgyalást. A vádlottak 
kihallgatásuk alkalmával tagadásban 
voltak, de a kihallgatott tanuk be­
igazolták a vádat, s igy a bíróság 
kimondta bűnösségüket, Loiter Imre 
lopás vétségéért 3 hónapi fogház­
büntetést kapott, míg Juhász György 
lopás büntette miatt 8 hónapi bör­
tönre lett elitélve.

— Délvidéki magyarok találkozó 
helye hetenként szerdán és szomba­
ton Albert „Transylvánia“ éttermé­
ben. Városháza alatt.

Bsdlótanlolyam. AberleRaimund 
oki. gépészmérnök, világítási válla­
lati nyug, igazgató helyettes keidők 
és amatőrök számára rádiótanfolya- 
mot rendez. Felvilágosítás az elő­
adónál vagy a Hangya Piac utcai 
(volt Félegyházi féle) üzletében nyer­
hető. Ugyanott lehet beiratkozni is.

— Színházi Élet mai estélye 
elmaradt, megválton jegyek érvényé 
sek Piassynsaky Peppy bailetestélyáre, 
ka azokat ma délig átcseréli a I« 
netjegyírcdaban.

közgrzdrsAg

színház
MOsor;

Február 17-én: Alexandra, B) bérlet. 
Február 18 án : Alexandra, C) bérlet, 
Február 19 én : Alexandra, A) bérlet. 
Február 23 ín : Alexandra, D) bérlet. 
Február 21 én délután: Nótáskapitány. 

Este: Alexandra.

Mozgószlnhózak kOzletnányal : 
Szerda és csütörtök — február 17 én 

és 18 áo
Vtcuinhái-mugá

Világfilm! „Paris" nem a város lát­
képe, hanem egy a legjobb társadalmi 
drámák egyike 8 változatban előjáték­
kal. A Gaumont gyárnak ez a leg­
szebb és legmüvészibb filmje. A da­
rab meséje körül lángol és robog a 
világ fővárosának káprázatos élete tarka 
és exotikus bűneivel, lázas és lihegő 
mámorával maga az egész Páris.

Apollomoxgí
Lotte Neumann és Harry Liedtke 

együttes „Egy asszony 24 órára“. 8 
felvonásos vígjáték attrakcióban. Ale­
xander Engel novellája nyomán. Ebben 
az ötletektől szikrázó, gyönyörű víg­
játékban a közreműködő művészek 
csaknem utóíérhetetleóek. Megelőzik 
Gaumont Híradó.

Jönnek I Nita Naldi és Rudolph 
Valentino. Zigotó és a néger, A kis 
asszony férje Bebe Daniels-el.

RTŐZSDE
A korona Zürichben: 0'0072.80

ZOrlchl zárlat
Zürich, február 16.

Budaoesi 0,001280-0,007280, Pária 
18.90—18.87, London 25,25—25*25New- 
vork 519.25 519'/,, Brüsszel 28.63—28*60, 
Mlinó 20*94—20'94, Amsterdam 208— 
208, Berlin 123.55-123.60, B4cr> 73.05— 
73.05, Szófia 3.75—3 65, Prága 15*37'/,— 
15'37»/», Varsó 70-70, Belgrád 912«/.— 
9'12‘/„ Bukarest 225-2*25.

Termónytözzde zárlat
Hivatalos árfolyamok; 78-as tiszavidéki 

búza 395—407.5, dunántúli 387—400, 
pestvidéki 390—402.5, rozs 227—230, árpa 
230-245, sörárpx 310-350, zab 250- 
265, tengeri 177-182.5, korpa 170—172 5.

Eladások a következők: Búza: 150 q 
fejérm. (77) 3950 ppar., 10J q (77) pest- 
vidéki 3950 ppar., 150 ftiszai (77) 3950 
pp , 600 q dtulí (77) 3900 ppar, III., 1500 
q ftiszai (77) 4J00 ppar., 270 q dtuíi (77) 
4000 ppar, 250 q hevesi (77) 4000 ppar., 
150 q ftiszai (77) 4025 ppar., 6C0 q dtulí 
(77) 3900 ppar. Ili., 600 q (77) 3900 
ppar. V. Rozs 100 q 2300 ppar. Ten­
geri: 103 q 1800 ppar. Kanizsa 3000 q 
93 ck Szob III-V., 1000 q 97 ck Bratisl. 
V., 600 q 1803 Sárbcg. IV- V, 150 q

I tiszai 1825 ppar., 300 1825 ppar, III.
' Lisztárak: Ogg 7103, Og 6903, 2 es 6200, 
j 4-es 5950, 6 os 4550, 7 es 3150. rozs 
I O ás 5600, egys. rozsliszt 3900

Böjti idényre 
mélyen leszállított árban vásárolhatja a kővetkezőket a 

„Hangyádban
Zöldbab — Zöldborsó — Paradicsom — Spárga — Gomba és Halkonzer­
veket. — Úgyszintén: — Sardinia — Angolna — Janók — Befőttük — 
Aszaltszilva — Tea'aj és Csemegesajtok — Ugorka ecetes és vizes — 
kimérve es üvegekben kapható.

Főüzletek: Rózsa-u. és Piac—Miklós u. sarok.
!!! Fióküzletek a város minden részében ül

Ló- és szarvasmarhavásár
A mai lóvásáron a felhajtás kö­

zepes, kereslet közepes. Jóminőségű 
ló 5—6 millió, közepes 3—5 millió, 
silány 300.000 K tói feljebb. A 
A szarvasrairhapiacon nagy a fel­
hajtás, vágómarha 5—10 000 K 
szopósborju 13-17.000 K, fejős­
tehén 2’5—7 millió K, jármosökör 
páronként 7—14 millió K.

TESTEDZÉS
Nagyszabású boxnérközés ~ Deb~ 

recenbon. Szombaton este nagysza­
bású boxnérközés lesz a Korona- 
dísztermében, amely alkalommal nagy 

: küzdelmekre van kilátás. Különösen 
I Gutfreund Egon többszörös osztrák 
i bajnok és Giovanni Collini olasz baj­

nok mérkőzése lesz izgalmas. Gut- 
treundnak valóságos presztizskéríás 
a győzelem, mig az olasz bajnok az 
osztrák-olasz hegemónia tudatában 
áll ki a Ringbe. Nagyszerű küzde­
lemre van kilátás Horváth József 
(Barcelona ős Magyarország bajnoka), 
valamint Künetler S., a többszörös 
amatör bajnok között. Horváth ma 
Magyarország kőtsőgenkivül legjobb 
boxolója s igy ha küzdelem árán is, 
de győztesnek tippeljük. Az emlí­
tetteken kivül résztvesznek még 
Debrecen legjobb boxolói s igy a 
közönségnek olyan élvezetben lesz 
része, amely a boxkedvelő közönség 
régi vágyát egész biztosan végre 
kifogja elégíteni. Jegyek a Menet­
jegy irodában és Keiner Ármin cég­
nél, Csapó-utca kaphatók.

Alföldi Első 
Kékfestőgyár 

SZTARICSKAY FERENC 

Békéscsaba! 
Bérfestésre elvállal, kibővített üzemében, 
minden e szakmába vágó munkát, a 
legolcsóbb napi áron, ugy mangolt mint 
mangolatlan állapotban. — o— Specialista 

•range, setét és vildgosveres 
festőkben. Matt évi németországi tanulmány- 
utamon begyakorolt legújabb rendszer én 

a legjobb módszer szerint.

& debreceni kir. járásbíróság mint telek- 
kSavvi hatóságtól.

10280-1925 tkv.

Árverési 
hirdetménykivonat.

Nagy Sándor és neje végrehajta- 
tókoak végrehajtást szenvedők elleni 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtató kérelme követ­
keztében elrendeli a végrehajtási ár­
verést 2,820.000 K töke és járulékai, 
valamint a csatlakozódnak kimondott 
Kosa István 22’5 mm. búza, mint 
tőkekövetelése és járulékai behajtása 
végett.

A debreceni 10951. sz. tlkvi be­
tétben A-f—1. sor. 7545/2. hrsz. a. 
foglalt a Monostorpálvi utón (a Ho­
mokkertben) levő 46 négyszögöl te­
rületű udvarra 3,335 000 korona ki­
kiáltási árban.

A telekkönyvi hatóság az árverés­
nek a debreceni kir. járásbíróság hi­
vatalos helyiségében (Deák Ferenc u. 
18. sz. 104. ajtó) megtartására 1926. 
év! március hó 3. napjának délelőtt 
9 Óráját tűzi ki és az árverési felté­
teleket az 1881. LX. t. c. 150. §-a 
alapján a következőkben állapítja 
meg :

1. Az árverésre eső ingatlant a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

2. Az árverelni szándékozók köte- 
esek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 

százalékát készpénzben, óvadékképes 
értékpapíréiban a kiküldöttnél letenni.

3. Az, aki az ingatlanért a kikiál 
tási árnál magasabb ígéretet tett, ha 
többet Ígérni senki sem akar, köteles 
nyomban a kikiáltási ár százaléka sze­
rint megállapított bánatpénzt az általa 
Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni. Ha ennek s kötelezettségének 
eleget nem tesz, ígérete figyelmen ki­
vül marad és az árverésben, amelyet 
haladéktalanul folytatni kell, részt nem 
vehet.

4. A vevő köteles a vételárat az 
árverés napjától járó 5 százalékos ka­
matával együtt három egyenlő részlet­
ben megfizetni, még pedig 90 nap 
alatt az árverés jogerőre emelkedésé­
től számítva. A bánatpénz az utolsó 
részletbe fog beszámíttatni.

5. Ha az árverés napjától számított 
8 nap alatt előterjesztést és 15 nap 
alatt utóajánlatot nem adnak be, a te­
lekkönyvi hatóság a vevőnek vételi 
bizonyítványt ad ki, amelynek alapján 
a vevő a megvett ingatlant birtokába 
veheti.

6. Ha a vevő az árverési feltéte­
leknek a kitűzött időben eleget nem 
tesz, a bánatpénzt elveszti és az ér­
dekelt felek kére'mére a telekkönyvi 
hatóság újabb árverést rendel el.

Debrecen, 1925 december II.

Dr Verécsl ». k.
kir. jb. titkár.
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APROHIRDETESEK Vegyes

Levelezés
Fatal »Mit atnory házai-dg céljából 

ezeietne mepstnerke ni középkorú ipa­
ros fmt érrel. Leve eke ,':2 éves* jel­
igéié HajdnfCId ) ii dr hivatalába kér. 27

Lakás
Két- esetleg egyszobás Isaást keresek 

mellékhelyif ég- kkel Halmos máv fő- 
t érnék osztály mérnökség pályaudvar.

976
Kn uoba. kosyha. speis eloser.Tendö ha­

si nlCval Vígkedvű klihály-utca 28.
Áfádé egy szobi, konyha, speiz lelépéssei, 

In torral vagy anélkül. Kother-utca 4. 
szám. 983

Ilidé bútorozott szoba ágybéli nélkül két 
intelligens egyénnek me gáncs úrnőnél 
Csapó 53 ' 99 -

Bél Suba, kor.yhás szabadrendelkezér ü 
jogú lakás Bethlen-u ca 26. sz alatt 
azonnal kiadó Vidékről beköltözőknek 

» igen alkalmas, mezt helyben lakáéi en­
gedély nem kell. 21

lUéBkelárstu utcai szép bútorozott szoba
előszobával 1—2 urnák kiadó elsejére. 
B-rna-utca 15. 30

Két inba, előszoba és mellékhelyiségből 
á-ló központban levő Rakásomat elcse­
rélném egy szoba, konyha, előszoba és 
mellékhelyiségből álló lakással. Cím a 

kiadóban. 29
Bisdé kétszobás modern lakás mellékhe­

lyiségekkel. Cím a kiadóbaa. 28 
ifidé Kétmalcm-utoában azonnal bekő tűz­

hető 4 szobás lakás, központon forgal­
mi s helyen jómenetelü hentesüzlet. Ügv- 
védi Iroda Deák Ferenc 10. 32

Ctlsosan bútorozott szoba mosdsszobával 
nzgányos urnák március 1-re kiadó. 
Király utca 9. szám. 27

Bntirozoit ízoba közp nlban egyetemi 
hallgatóknak kiadó Hüvelyei 6. 43

Fodrászsegédet 1 1 belépésre
Beleih Zoltán űrt és holgyt drási Bíjdu- 
bösiörmóny. 981

Fianfoót áronnál! bérbevételre keresek.
Cím a kiad ban. lé

Egy jó fodrászsegéd felvétetik azonnal 
ha.j 200000 és kon.t Hajdabösaörmény, 
Újvárosi-utca. Uzonyi Lajos fodrász. 31 

Tisztességes, megbízható leány 2 szemé­
lyes családhoz telve étik. Miklós utca
21, kereeralépület. éO

Oyermektelen házaspárt keresek há’m'-s- 
terr> k. Azonnal j lent kérhet Komlóssy- 

ut 33. 96
Feltétlen megb zható nő, ki minden házi 

munkát vállal, kis családhoz elsejére fel­
vétetik Mlklós-utca 21. 39

Cokráwati tanfolyam. Ritka alkalom. 10 
napos kurzus e hó 20 án ve zi kezde­
tét Behatások mindennap délelőtt 10- 
től este 7 óráig eszközöltetnek. Kristó 
Károly cukrászmester, Miklós-utca 51. 
szám *

Kubelik han gverfenyín elveszett egy bni- 
háns melltü. Becsületes mr gtaláló juta­
ion- el'enében szolgáltassa be. 3*

A debreceniek találkozóhelye 
Budapest elsőrendű, 

modern családi szállója az

Eladás

Ajánlat
Bldthéit (csipkebeadási) válla! Nagy Gyula 

tnühimzö József kir. herceg-u 3. 494 
begdivitoeatb kalapok, estélyi, utcai ruhák, 

alakitárok bámulatos olcsón kaphatok 
ée készülnek .Belvárosi*-ban, Kossuth - 
utca 26. 811

BlópkiviielB selyem lámpaernyők készité- 
tél olcsCn vállalom, Cím a kiadóhiva­
talban. 916

Seljemkalapok legolcsóbban szerezhetők 
» e Matta Anna, Csemete-utca 10. 924

Xásyiierkölcsönkötvényeket vesz, kénvszer- 
köiceön hátralékot tef zel dr Balázs 
Jent bankháza Piac 89. Telefon 14'1. 
fiám. 957

KinMmök, kabátok, franciaruhák készité- 
fél meglepő olcsón vállalom. Sara Julia 
Varga-utca 6. szám. 989

BérizáBtást vállalok Fordfon traetorra • 
Bátory főmérnök Vargakeit, Delisor 17. 
szám. 982

FrifB tanyasi tej naponta állandóan ház­
hoz szállítva megrendelhető Zö dfa-utca 
14a és Károly Ferenc József nt 18. 988 

Intelligens aiszcny bejáró főzést vállalna 
lt-.e vagy elsejére kis családnál Né. 

trerhné, Pacsirta utca 46. szám. 998 
150 hr Id föld szeptember hó 1-től felébe 

kiadó egy, esetleg 2 földmivesnek Ér 
deklődni lehet a Híjduföld kiadóhivata­
lában. 991

Fehér hímzést. varrást, mórogramozást ol­
csón vállalok, Pető Ilonka Miklós-utca 
4» 992

Bioptatós dadának ajánlkozik 20 éves nő.
Vidékre is elmegy, Hegedüsné sátra 
Degtnfeld-lér. 26

Varrónő angol és franciaruhák készítését 
jutányosán vállalja, házakhoz helyben és 
vidékre elmegyek varrni. Bundi-utca 3. 
szám. 41

Sliptatól dajkának elmennék. Bugyi Er­
zsébet, Kossuth utca 44 85

Bordós káposzta, nyers káposzta, torma, 
szemes bab, házi szilvalekvár ölesen 
eledé Péterlia 19. szám alatt. 980 

Beköltöxbetö ház, háromszobás lakással,'sző- 
Jövel együtt eladó Sestakert, Andráseyit 
297ÉrUkezni Harmathy könyvkereske­
désében, Füvészkert-u. 14- 765

Eladó méhcsaládok. 13 család méh 25x28 
méretű o csón eadó Szabovits H jdu 
böszörmény, Lajos utca 1460. 9í8

Egy drclszőtü foxlerrier Derby nyertes 
him eladó. Hajdúböszörmény, Lajos-u. 
1460. 4

Eladó Jókai-utca 44. számú ház, átadó la­
kással. Értekezni ugyanott. 999

220 hold held épületekkel bőven ellátott 
tagbirtok Nyirábrányban eladó, Cim ki 
adóban 3

Báz eladó Boldogkert, Csónak utca 8
szám. 997

Eladó bútorok, madracok, ágyteritök, füg 
gönytartók, sodronyok. Pacsirta-utca 9. 
szám. 996

Eladó a sámsoni Kulcsár-kertben 11.(00 
négyszögöl szőlő lakható épülettel. 
Ugyanott kútfúrási szerszám nagy ko 
vácstuvö és cimbalom. Pereces.utca 13. 
szám.

■éhkaptárah kis és nagy Boczonádi és 
mül-pprés eladók. Cegléd-utca 7. 12

Kerti földek Tégláskertben 20CO és 2400 
ölesek, kertészetnek kiváló földek el­
adók. Cegléd-utca 7. lg

Egy uj konyhabútor olcsón eladó. Piac 
38., 11. udvar, 15

Keltetógép és müanya (csibenevelőbáz) el 
adó. Bethlen-utca 26. 20

Eladó velőgép. ro ta, kaparó, henger, ekék. 
Csapókért- Mikes Kelemen 17, 18

Eladó Csapokéit, Mikes Kelemen 17. 1 zámu 
ház őt lakással, villamosnál. 19

Eöipo tOB szép nagy ház beköltözhető la­
kással 350 millió korona készpénzzel 
megvehető. Cim a kiadóban. 22

Bálósioba kőrisfából eladó Werbőczy-utca 
4 11. 7. 24

Cimbalom, pedálos, teljesen jó állapotban 
levő, eladó. Bethlen-utca 56. 8

Eladó gyermekágyik és függőlámpák. Fü- 
vészkert u. 10 25

Biiott se'tés 180 kg eladó, helyben levág­
ható Huszár-utca ti. Szécheuyi-kert, 33 

Eladó á yhaj, uj göndör sá1, mókuskalltks, 
kókufzszönyeg, két kényelmes fotel- 
Batthyány u ca 13, emelet kilinostelen 
ajtó

Eladó 16 soros uj vetőgép és 7-es ekék, 
szór< rosta, 2 lovas féderes kocsi, mor­
zsolt ótengeri, egyéves hím fajtiszta fox- 
terrier kutya. Király utca 9. 38

Álig használt fekete kocsi és ponni ló 
sze számmal eladó Cim a kiadóhivatal 
ban. 42

Kereslet
lémMótelfi kereskedelmi vállalat üzletág 

kibővítése mialt némi tőkével rendel­
kező tevékeny táisat keres vagy tökét 
biztosíték mellett kamatra elfogad Cím 
• kiadóban. 914

Elitéi, Kvédelmező üzlethez pénzes tár 
aat kereó özv. úri nő. Cím a kiadó­
ban. 970

BádegOliprrra t mulrk felvétetnek Weszely 
bad< gci-nál Dégenteid tér 3 990

ERICSSON-FÉLE

RÁDIÚ FEJHALLGATÓ
csask véd-

E sf rendű 
minőség *

jef gyei valód

Felülmúlha­
tatlan hang, 

erősség

vételt biatositó Telefuaken- 
rendszerű

3 lámpáé Rádióvevőt, detektoros káasttléSe 
két, rádió alkatróssekot ssáilit:

„ERICSSON“
Magyar Villamossági Részvénytársaság 

ezelőtt Decker! és Homolka.
Budapest. I. Fehér-ut 70. Városi üzlet :

VI. Vörösmarti utca 67.J

Tiszta, erős

SZÍÍLLODR

száLLoaa
VI., PODMANICZKY-UTCA 8. SZ

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás 
központi fűtés, Mit, me'eg vizszolgálta 
tás, modern és kényelmet nyújtó bérén 
dezés. A nyugati pályaudvar közelében

l~-".... ........ | ................. ......"

Kapható 
m-r minden könyvkereskedésben 

ZIVUSKA JENŐ 
könyve

A filozófia története

A könyv megrendelhető * Hajduföld 
kiadóhivataliban is. — A tudomány 
filozófiájának mesteri leírása ez a 
könyv, amely minden müveit ember­
nek könyvtárában meg kell legyen.

brr-n- r-~ iss=—======B

Patkányt és egeret
24 órán belül mindenki kiirt­
hatja szabadalmazott irtóanyag- 
gal. Nagyon olcsón kapható 

Stern festéküzlet 
Piac nlca 10. Bikával szemt-sn 

PM h siáöíoflár kií Mi

TAVASZI UTCAI ÉS ALKALMI RUHÁK FESTŐJE ÉS TISZTÍTÓJA

BÍRÓ
KÖZPONT • ARANY BIKA ÉS PÉTERF1A UTCA 30. SZ. ALATT

Pllssirozást ül! guvlirozást
k é 1 i I t

P fa I "T A I k«lmefe»tő, vegytiiztitó, gőztnosó

* v ■ XI Batthyány-u. 26. Kálvin-tér 5
Nyomatottá Magjai Némáért Könyv- e8 Uj4>a(i0»aJlai;r7yomdaj*bM'"Djb^

Gróf Somssich Tihamér
Borgazdaság Riszv.Társ.

Kítün'e'ett bo-ai a legfelsőbb 
kötök asztalának dísze.

Búd'pest,
VI., Teréz körű' 9 szám.

Telefon 142-85

ORVOSI. JOGI ÉS GAZDASÁGI 
SZAKKÖNYVEK, KÖNYV- ÉS 
ZENE* ÜUJDONSÁGOK,LEVÉL- 
PAPIRKÜLÖNLEGESStGEK

legjobb boBicrzési forrása

CSÁTHY FERENC 
EGYET. KuNYVKERsSKEOaS 

RT.
PUC UTCA 8. TELEFON 2 96
Vidéki megrendeléseket pon fosán eszkOzö

SZÓZAT SHBflHMMMBB 
KHRE8ZTÉMV, POLITIKAI NAPILAP

Előfizetés : Kgy hóra 40.000 K 
negyedévre 10,000 korona. — 
Egyes szám Ara hétköznap 2O0O 
korona, vasArnap 8000 korona

OLCSÓ. BIZTOS. GYORS 
eredményt ér el, ha. a 
SZÖZAT-ban hirdet U

LISZT NÁNDOR

CSILLAGOS ÉG
(U J VERSEK)

Stephaneum,925 Budapetl

Ara 35.000 kor

Kapható minden könyvke­
reskedésben és a „Hajdu- 
föld szerkesztgségében Ilii

 . ihm i miwiiiiitii »iii-it unuft-Niiiiii i 
Kerena Jöasef-ut 59.


